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квалификация — менеджер

ВАРИАНТ -5

УКАЖИТЕ ТОЛЬКО ОДИН ПРАВИЛЬНЫЙ ОТВЕТ

1. Причины возникновения болевого синдрома при заболеваниях печени и желчевыводящих путей: а) язвенная болезнь желудка и двенадцатиперстной кишки 6) растяжение глиссоновой капсулы в) колит г) воспаление желчного пу​зыря д) энтероколит

1.а, б,

2. а, д

3. в, г 

3. б, г,      

5. г, д

2. К способам окончательной остановки кровотечения относятся: а) при​жатие сосуда инструментом б) прошивание и перевязка сосудов лигатурой в) физический способ г) химический способ д) биологический способ. Выберите правильную комбинацию ответов:

1. а, б, в, д

2. а, б, г, д

3. а, б, в, г

4. б, в, г, д

5. а, в, г, д

3. Развитию дискинезии желчевыводящих путей способствует а) наруше​ние ритма питания, стрессовые ситуации б) переедание в) острые инфекции (кишечные, гепатит) г) наследственная предрасположенность. Выберите пра​вильную комбинацию ответов:

1. а, б, в

2. а, б, г

3. а, б, в, г

4. б, в, г

5. а, в, г

4. Психозы чаще всего характеризуются

1. наличием галлюцинаций, бредом, нарушением сознания

2. интеллектуальным снижением, нарушением памяти

3. астенией, навязчивыми состояниями, снижением настроения

4. судорожными проявлениями

5. абстинентными расстройствами

5. Брак считается бесплодным, если при наличии регулярной половой жизни без применения контрацептивов беременность не наступает в течение не менее

1. 0,5 года 

2. 1  год 

3. 2,5 лет 

4. 5 лет 

6. Больные незаразны для окружающих     

1. при холере 

2. при дизентерии

3. при брюшном тифе

4. при дифтерии

5. при пищевой токсикоинфекции

7. К группе высокого риска заражения парентеральными вирусными гепа​титами относят а) операционных и процедурных медицинских сестер б) персо​нал физиотерапевтических кабинетов в) лаборантов клинических и биохими​ческих лабораторий г) персонал центральных стерилизационных отделов (от​делений). Выберите правильную комбинацию ответов:

1.а, б

2. а, г

3. а, в

4. б, в

5. б, г

8. Показателями эффективности третичной профилактики являются а) снижение первичной заболеваемости б) снижение инвалидизации в) сни​жение летальности и смертности г) снижение частоты осложнений. Выберите правильную комбинацию ответов:

1. а, б, в

2. а, г

3. а, в

4. б, в, г

5. б, г

9. Производственными факторами, определяющими величину нормы прибыли являются а) масса прибыли б) структура прибыли в) скорость оборо​та капитала г) налоги д} процент за кредит е) экономия ресурсов ж) масштабы производства. Выберите правильную комбинацию ответов:

1. а, б, в, д, е

2. а, в, д, е

3. а, б, в, е, ж

4. б, в, г, д

5. а, в, г, д, ж

10 .Эффективность медицинской помощи зависит

1. от выбора технологий и их соблюдения

2. от вида медицинской помощи

3. от объема медицинской помощи  

4. от количества страхового взноса

11 Типы административно-штабного аппарата в организациях а) ли​нейный 6} личный в) консультативный г) обслуживающий д) управленческий. Выберите правильную комбинацию ответов:

1. а, б, в 

2. а, г, д                                                                         

3. а, в, д

4. б, в, г      

5. б, г, д

12 .К политическим правам граждан в соответствии с Конституцией РФ 12.12.93. года относятся а) право избирать и быть избранным в органы власти и управления б) право на объединение в) право на охрану здоровья и меди​цинскую помощь г) право на жизнь д) право обращаться с заявлениями и жа​лобами в органы власти. Выберите правильную комбинацию ответов:

1. а, б, д

2. а, г, д

3. а, в, д 

4. б, в, г 

5. б, г, д

13 .Хлопчатобумажная марля в сравнении с марлей хлопчатобумажной с примесью вискозы смачивается 

1. быстрее

2. медленнее

3. одинаково

4. не смачивается 

5. расслаивается

14 .Составляющими внешней системы маркетинга медицинских услуг ЛПУ являются а) система здравоохранения б) экономическая система в) сис​тема, производящая медицинскую услугу г) политическая система д) социаль​ная система. Выберите правильную комбинацию ответов:

1. а, б, в, д

2. а, б, г, д

3. а, б, в, г

4. б, в, г, д

5. а, в, г, д 

15 .Возрастной кризис трех лет связан

1. с формированием самооценки

2. с осознанием себя и выделением из окружающей среды

3. с проявлением детского упрямства

16. Действие, входящее в состав учебной деятельности определяется

1. внешней ситуацией

2. восприятием учащимся внешних условий 

3. памятью

4. целью, которую ставит перед собой учащийся

5. мышлением

17 .Какое из перечисленных ниже понятий обобщает единство неповто​римых личностных свойств конкретного человека, своеобразие его психофи​зиологической структуры, интеллекта, мировоззрения?

1. человек

2. индивидуальность 

3. личность 

18 .К методам обучения относят а) беседу б) рассказ в) имитацию г) моделирование 

д) иллюстрацию. Выберите правильную комбинацию ответов:

1. а, б, в, д

2. а, б, г, д

3. а, б, в, г

4. б, в, г, д

5. все ответы правильные

19 Тип реагирования на болезнь, при котором вопреки объективной си​туации выздоровления у пациента упорно держатся мысли, что он болен дру​гим более серьезным заболеванием, называется

1. тревожно-депрессивной реакцией

2. ипохондрической реакцией

3. астено-депрессивной реакцией

4. фобической реакцией

5. истерической реакцией 

20 .Клинические проявления при пароксизмальной тахикардии: а) жалоб нет б) жалобы на приступообразные сердцебиения в) одышка г) перебои в сердце д) пульс мягкий, частый - более 160 в минуту е) пульс частый, мягкий  до 150 в минуту

1. а, б, в 

2. а, г, д

3. а, в, д

4. б, в, д

5. б, г, е

21 Транспортировка больного с подозрением на острый внутрибрюшной воспалительный процесс производится следующим образом 

1. Больной нетранспортабелен

2. Только на каталке в положении лежа

3. Только на кресле

4. Пациент может ходить

5. Способ транспортировки не имеет значения

22. К сестринским рекомендациям в педиатрии относятся а) рекоменда​ции по диспансеризации б) рекомендации по лечению в) профилактические рекомендации г) оздоровительные рекомендации д) корректирующие реко​мендации. Выберите правильную комбинацию ответов:

1. а, б

2. в, г 

3. а, д 

4. б, в

23 .Сексуальное влечение взрослого человека к подросткам называется

1. педофилией

2. эфебофилией 

3. ювенилофилией

4. геронтофилией

5. ромискуитетом

24 .Для проведения хирургической контрацепции у мужчин и женщин не​обходимы следующие условия а) возраст пациента не менее 30 лет б) меди​цинские показания в) наличие в семье не менее трех детей г).возраст пациен​та не менее в) 5 лет д) наличие в семье не менее двух детей. Выберите пра​вильную комбинацию ответов:

1. а, б, в

2. а, г, д 

3. а, в, д

4. б, в, г 

5. б, г, д

25 .Какой из названных клинических признаков является наиболее важ​ным в оценке тяжести течения холеры? 

1. выраженность обезвоживания организма

2. головная боль

3. повышение температуры тела   

4. боли в животе

5. увеличение печени 

26 .Госпитализации по эпидермическим показаниям подлежат инфекцион​ные больные а) все б) с тяжелой формой течения заболевания в) про​живающие в неблагоустроенных или перенаселенных жилищах г) декрети​рованных групп населения. Выберите правильную комбинацию ответов:

1. а, б

2. в, г

3. а, в

4. б, в

5. б, г 

27 .Показателем оценки первичной профилактики является   

1. динамика первичной заболеваемости 

2. снижение частоты острых заболеваний

3 увеличение частоты здоровых лиц в популяции

28 .Цель медицинского страхования

1. гарантировать гражданам получение медицинской помощи при воз​никновении страхового случая;

2. гарантировать гражданам получение страховой суммы по истечению срока страхования

3. гарантировать гражданам получение медицинской помощи за рубежом

29 .Экспертная власть основана на том, что

1. исполнитель верит в права влияющего руководить другими в силу со​ответствующего положения в организации

2. характеристики и свойства влияющего настолько привлекательны для исполнителя, что он хочет быть таким же, как и влияющий

3. исполнитель воспринимает влияющего как носителя специальных по​лезных знаний

4. исполнитель верит, что влияющий может вознаградить его или отка​зать ему в этом

5. исполнитель верит, что влияющий может наказать его

30 .Обстоятельствами, смягчающими наказание, являются а)совершение преступления по мотиву сострадания б)совершение преступления в результа​те физического или психического принуждения либо в силу материальной, служебной или иной зависимости в) рецидив преступления г) наступление тяжких последствий в результате совершения преступления д) привлечение к совершению преступления лиц, страдающих тяжкими психическими расстрой​ствами е) оказание медицинской и иной помощи потерпевшему непосредст​венно после совершения преступления, добровольное возмещение имущест​венного ущерба и морального вреда ж) совершение преступления с использо​ванием лекарственных и иных химико-фармакологических препаратов. Выбе​рите правильную комбинацию ответов:

1. а, б, в 

2. а, б, е

3. а, в, д 

4. б, в, г              

5. б, г, ж

31 .Что означает маркировка на общехирургическом инструменте К-99? а) завод-изготовитель б) номер детали в) из нержавеющей стали г) из углеро​дистой стали д) год выпуска. Выберите правильную комбинацию ответов:

1. а, б, в

2. а, г, д                  

3. а, в, д                

4. б, в, г 

5. б, г, д

32 .Факторы, влияющие на формирование цен, называют

1. регулирующие

2. динамические 

3. ценообразующие 

4. ценовая политика 

5. рыночные

33 .При извлечении информации из памяти всегда легче

1. вспоминать какой-то отдельно взятый элемент

2. распознать элемент информации среди предъявленных других

3. ответить на открытые вопросы 

4. не учитывать контексты 

5. воспользоваться справочником

34 .Побуждение к учебной деятельности, связанное с удовлетворением той или иной потребности учащегося, называется

1. установка 

2. интерес 

3. воля 

4. мотив

5. чувство

35. Лидер а) выдвигается стихийно, снизу б) способы воздействия пре​имущественно административные в) психологический феномен г) назначается или выбирается сверху д) относится к системе неформальных отношений. Выберите правильную комбинацию ответов:

1. а, б, в

2. а, г, д 

3. а, в, д

4. б, в, г 

5. б, г, д

36 .При ответе обучающийся допустил ряд ошибок. Комментарий препо​давателя, обоснованный сточки зрения педагогики

1. "Садись, ты ничего не знаешь"

2. "Чушь! От тебя я, видимо, хорошего ответа не дождусь"      

3. "Ответ был бы верен, если бы Вы указали то-то и то-то..." .. 

4. "Ты допустил такие-то ошибки. Надо лучше готовиться к занятиям" 

5. невербальный комментарий

37. Синдром "ожидания беременности" является типичным для больных

1. с предменструальным симптомокомплексом

2. с невротическими расстройствами

3. с шизофренией

4. с личностными аномалиями

5. с бесплодием

38 .К наиболее частым формам течения инфаркта миокарда у старых людей относятся: а} болевая форма б) безболевая форма в) гастралгическая г) астматическая д) аритмическая. Выберите правильную комбинацию ответов:

1. а, б, в

2. а, г, д

3. а, в, д              

4. б, в, г    

5. б, г, д

39 .При определении группы крови с помощью цоликлонов анти-А и анти-В реакция агглютинации отсутствует в обоих образцах. Исследуемая кровь принадлежит следующей группе

1.  0    (1)                                          

2. А    (II)

3. В    (III)

4. АВ (IV) 

5. Ситуация невозможна, реакцию повторить

40. С какого возраста благоприятно пребывание детей в ДДУ? а) в ясельных группах с 2 лет б) в ясельных группах с 3 лет в) в садовских группах с 3 лет г) в садовских группах с 4 лет д) в садовских группах с 5 лет е) в садов​ских группах с 6 лет. Выберите правильную комбинацию ответов:

1. а, б

2. а, д

3. а, е

4. б, в

5. б, г

41 .Состояния слабоумия чаще всего характеризуются 

1. наличием галлюцинаций, бредом, нарушением сознания 

2. интеллектуальным снижением, нарушением памяти

3. астенией, навязчивыми состояниями, снижением настроения

4. судорожными проявлениями

5. абстинентными расстройствами

42 .Основной причиной развития позднего выкидыша является: а) истмико-цервикальная недостаточность 6} гипоплазия матки в) гиперандрогения г) плацентарная недостаточность д)интоксикация. Выберите правильную ком​бинацию ответов:

1. а, б, в, д

2. а, б, г, д

3. а, б, в, г

4. б, в, г, д         

5. а, в, г, д

43 .Наиболее достоверный метод лабораторного подтверждения диагно​за дифтерии

1. клинический анализ крови

2. бактериологическое исследование мазка из зева и носа

3. биохимическое исследование крови

4. клинический анализ мочи

5. внутрикожная аллергическая проба

44. В качестве дезинфицирующего средства используют спирт в концентрации

1. 40%

2. 50% 

3. 70%

4. 90%

5. 96%

45 .Скрининг-это

1. предположительная идентификация нераспознанной болезни или де​фектов с помощью тестов, исследований или других процедур

2 предположительная идентификация нераспознанной болезни или де​фектов с помощью тестов, исследований или других процедур, проводимых без большой затраты времени

3. диагностическое (клиническое) обследование, уточняющую стадию за​болевания

46 .Себестоимость - это

1. денежное выражение затрат на медицинские услуги

2. основной показатель эффективности работы ЛПУ

3. денежное выражение затрат на медицинские услуга + основной пока​затель эффективности работы ЛПУ

47 .Власть - это

1. передача задач и полномочий лицу или группе, которые принимают на себя ответственность за их выполнение

2. "любое поведение одного индивида, которое вносит изменения в по​ведение, отношения, ощущения и т.д. другого индивида"

3. возможность влиять на поведение других

4. побуждение других к достижению целей организации

5. способность эффективно использовать все имеющиеся источники вла​сти

48 .Под договором в гражданском праве понимается а) односторонняя сделка б) сделка двух и более лиц в) доверенность на право осуществления каких-либо действий г) соглашение двух или более лиц об установлении, из​менении или прекращении гражданских прав и обязанностей д) все перечис​ленное. Выберите правильную комбинацию ответов:

1. а, б

2. а, д 

3. а, в 

4. б. г 

49. Цена, спрос и предложение на рынке медицинских услуг взаимодей​ствуют так

1. цена определяет спрос

2. предложение определяет цену, независимо от спроса

3. цена балансирует спрос и предложение

4. цена не зависит от предложения

5. цена определяет предложение

50. Среди традиционно выделяемых уровней поведения наиболее пред​ставлен у человека

1. рефлексы              

2. научение 

3. инстинкты

4. рассудочная деятельность

5. желания

51  Переход от умственного плана действия к внешнему называется

1.поведением 

2. инстинктом

3. научением

4. экстериоризацией

5. интериоризацией

52 .Для ассоциации, как этапа развития группы, характерно а) межлично​стные отношения опосредованы общегрупповой деятельностью, которая не имеет, однако, общественной значимости б) в группе отсутствует общегруппо​вая деятельность, значимая для каждого, кто в нее входит, межличностные отношения непосредственны в) в группе отсутствует лидер г) межличностные отношения опосредованы антиобщественной деятельностью д) группа как ис​точник положительных эмоций и подкреплений. Выберите правильную комби​нацию ответов:

1. а, б

2. а, д

3. а. в 

4. б,д

5. 6, г

53 .При программированном обучении а) учебный материал разделяется на дозы 6} создаются ситуации интеллектуального затруднения в} при пра​вильном выполнении контрольных заданий учащийся получает новую порцию материала г) учебный процесс состоит из последовательных шагов, содержа​щих порции знаний и указаний на мыслительные действия по их усвоению д) знания добываются путем собственной творческой деятельности. Выберите правильную комбинацию ответов:

1. а, б, в

2. а, г, д

3. а, в, г 

4. б, в, г 

5. б, г, д

54 .Пациенты с внутренним локусом контроля в отличие от пациентов с внешним локусом контроля а) считают себя ответственными за возникновение заболевания б) считают себя ответственными за выздоровление в) лучше пе​реносят условия стационара г) имеют высокий уровень самооценки д) реже болеют. Выберите правильную комбинацию ответов:

1. а, б, в, д

2. а, б, г, д

3. а, б, в, г

4. б, в, г, д

5. а, в, г, д

55 .У больного, страдающего язвенной болезнью и длительными скры​тыми желудочно-кишечными кровотечениями, развилась постгеморрагическая железодефицитная анемия Данный диагноз подтверждают следующие результаты обследования: а) снижение цветового показателя (гипохромия) б) повышение цветового показателя (гиперхромия) в) повышение уровня ретикулоцитов в крови г) увеличение размеров эритроцитов (макроцитоз) д) умень​шение размеров (микроцитоз). Выберите правильную комбинацию ответов:

1. а, б, в

2. а, г, д

3. а, в, д

4. б, в, г 

5. б, г, д

56 .Оказание помощи при внутреннем кровотечении включает а) режим свободный б) обеспечить больному абсолютный покой в) грелку на область предполагаемого источника г) холод на область предполагаемого источника д) экстренная госпитализация е) введение лекарственных препаратов, способст​вующих остановке кровотечения. Выберите правильную комбинацию ответов:

1. а, б, в, д

2. а, б,.г, д

3. б, г, д, е

4. б, в, г, д

5. а, в, г, е

57 .Какие факторы риска по возникновению гнойно-септической инфек​ции Вы можете выделить в антенатальный период? а) хроническая экстраге-нитальная патология матери б) хроническая генитальная патология матери в) перенесенные во время беременности краснуха, токсоплазмоз г) перенесен​ный во время беременности сифилис д) наличие в семье больных туберкуле​зом. Выберите правильную комбинацию ответов:

1. а, б, в

2. а, г, д        

3. а, в, д 

4. б, в, г

5- б, г, д 

58 .Достоверным признаком беременности является

1. отсутствие менструации 

2. увеличение размеров матки         

3. диспептические нарушения

4. наличие плода в матке 

5. увеличение живота

59 .Лабораторный метод, применяемый при обследовании на гельминтозы

1. бактериологический анализ кала

2. кровь на гемокультуру 

3. копрограмма

4. кровь на стерильность

60. Источником возбудителей инфекции & стационаре может быть

1. больной аскаридозом

2. переболевший корью месяц назад

3. больной хроническим бруцеллезом

4. реконвалесцент после гепатита А

5. бактериовыделитель менингококков

61 .Для выдачи листка нетрудоспособности необходимы следующие до​кументы а) страховой медицинский полис б) паспорт в) медицинская карта ам​булаторного больного г) письменное разрешение главврача поликлиники д) военный билет для военнослужащих. Выберите правильную комбинацию от​ветов:

1. а, б

2. а, г

3. а, в

4. б, в 
5. б, д

62 .Взносы предприятий, организаций в фонд ОМС составляют

1. 3,6% от фонда заработной платы

2. 3,6% от прибыли ЛПУ

3. 1% от начисленной суммы заработной платы

4. 13% от начисленной суммы заработной платы

63 .Коммуникация в менеджменте - это

1. обмен информацией и ее смысловым содержанием между людьми

2. система связей между организациями

3. система взаимосвязей между людьми и организациями

4. система взаимосвязей между вербальной и невербальной ин​формацией

5. связь между словами и их смысловым содержанием

64. Под информацией о состоянии здоровья понимаются а) сведения о результатах обследования б) сведения о наличии заболевания в) сведения о диагнозе и прогнозе заболевания г) сведения о методах лечения д) сведения о риске медицинского вмешательства е} сведения о возможных вариантах ме​дицинского вмешательства ж) сведения о здоровье лечащего врача з) сведе​ния о результатах проведенного обследования. Выберите правильную комби​нацию ответов:

1. а, б, в, д, е, ж 

2. а, в, г, д, е, з 

3. все ответы правильные

4. б, в, г, д, ж, з

5. все ответы неправильные

65 .Проведению позиционирования медицинской услуги на рынке меди​цинских услуг обязательно предшествует 

1. анализ ассортимента

2. выбор целевого сегмента

3. оценка компетентности экспертов

4.. оценка конкурентоспособности медицинской услуги

5. построение ранжированного ряда

66 .Основными задачами зрелости являются а) интимно-личностное об​щение б) четкое осознание своих потребностей, желаний, жизненных целей, конечных во времени в) построение новой системы отношений с окружающи-• ми людьми г) формирование самосознания д) реализация поставленных жиз​ненных целей- Выберите правильную комбинацию ответов:

1. а, б, в

2. а, г, д

3. а, в, д                                                           

4. б, в, г

5. б, в, д

67. Актуализатор (в отличие от манипулятора) а) ориентирован на взаи​модействие с людьми б) стремиться использовать людей в своих целях в) стремиться контролировать других г) отличается искренностью чувств д} по​нимает себя и других. Выберите правильную комбинацию ответов:

1. а, б, в

2. а, г, д

3. а, в, д

4. б, в, г 

5. б, г, д

68 .Учебная программа - это а) документ, в котором определены содер​жание конкретного учебного предмета и количество часов, которое отводится на изучение каждой темы курса б) документ, в котором перечислены те пред​меты, которые будут изучаться на определенном этапе, количество часов на их изучение в) указание параметров готовности специалиста к самостоятель​ной работе в избранной сфере труда г) перечень целей усвоения содержания учебной дисциплины и требования к его усвоению студентами д) перечень профессионально-должностных обязанностей будущего специалиста. Выбе​рите правильную комбинацию ответов:

1. а, д

2. а, г 

3. а, в

4. б, в

5. б, г

69. Эргопатический тип отношения к болезни описывается как

1. полное безразличие к своей судьбе, к своей болезни, результатам лечения

2. активное отбрасывание мыслей о болезни, о возможных ее последст​виях

3. «уход от болезни в работу» даже при тяжести болезни и страданиях стремление во что бы то ни стало работу продолжить

4. сосредоточение на субъективных болезненных и других неприятных ощущениях; стремление постоянно рассказывать о них окружающим; на их ос​нове преувеличение действительных и выискивание несуществующих болез​ней

5. удрученность болезнью, неверие в выздоровление, в возможное улуч​шение, в эффект лечения; активно-депрессивные высказывания вплоть до суицидальных мыслей

70 .При лечении больных циррозом печени, осложненным синдромом портальной гипертензии (асцит, варикозное расширение вен пищевода), ос​новными мероприятиями являются: а) применение мочегонных препаратов (фуросемид, верошпирон) б) восстановление нормального уровня белка в крови (введение альбуминов) в) применение b-блокаторов г) применение гепатопротекторов (эссенциальные фосфолипиды) д) применение препаратов, уменьшающих всасывание токсических продуктов в кишечнике (лактулеза). Выберите правильную комбинацию ответов:

1. а, б, в, д

2. а, б, г, д 

3. а, б, в, г 

4. б, в, г, д      

5. б, г, д 

71 Симптомы, определяющиеся при синдроме "острого живота" а) боль в животе б) одышка в} симптомы раздражения брюшины г) напряжение мышц живота д) высокий лейкоцитоз, сдвиг лейкоформулы влево е) отсутствие пе​ристальтики ж) усиление перистальтики. Выберите правильную комбинацию ответов:

1. а, б, в, д, е,  ж

2. а, в, д, е, ж

3. а, 6, в, г, д       

4. б, в, г, д, ж

5. а, в, г, д, е 

                                                 .

72 .Какие факторы риска антенатального периода по развитию врожден​ных пороков органов и систем Вы выделите? а) "юная" мать б) кровно​родственный брак в) профессиональные вредности матери и отца г) токсикоз второй половины д) токсикоз первой половины е) третья беременность и бо​лее ж) наличие хромосомных перестроек у матери или отца з) "пожилые" пер​вородящие и) неблагоприятные воздействия в первые 12). недель беременно​сти. Выберите правильную комбинацию ответов:

1. а, б, в, д, е, ж

2. а, в, д, е, з, и 

3. а, б, в, г, з, и    

4. б, в, д, ж, з, и

5. в, г, е, ж, з, к

73 .К возбудителям неспецифических заболеваний женских половых путей относится

1. стафилококк

2. хламидии

3. гонококк

4. гарднерелла

5. микоплазма 

74 .Поствакцинальными осложнениями не являются

1. афебрильные судороги

2. коллаптоидное состояние

3. гиперемия, инфильтрат на месте выведения вакцинного препарата

4. отек Квинке

75 .Здоровье человека характеризуется состоянием 

1. физического благополучия

2. физического и душевного благополучия

3. физического, душевного и социального благополучия

4. физического, душевного и социального благополучия при полной адаптации к условиям внешней среды

5. физического, душевного и социального благополучия при полной адаптации к условиям внешней среды и способностью к воспроизводству

76 .В условиях ОМС стационары финансируются за счет

1. объема оказанных услуг

2. качества медицинских услуг

3. независимо от объема и качества медицинских услуг

77 .Законная власть а) основывается на влиянии через традиции б) наи​более характерна для формальных организаций в) основана на силе личных качеств и способностей лидера г) основана потребность во власти д) основана на вере исполнителя в специальные знания влияющего. Выберите правиль​ную комбинацию ответов:

1. а, б

2. а, г

3. а, д

4. б, в   

5. б, г

78 .Преступление - это

1. общественно опасное действие, запрещенное УК РФ под угрозой нака​зания

2. виновное общественно опасное действие, предусмотренное УК и вле​кущее наказание

3. общественно опасное виновное деяние, предусмотренное УК под уг​розой наказания

4. общественно опасное виновное действие или бездействие, преду​смотренное УК и влекущее наказания

79 .Основными признаками стадии роста медицинских услуг на рынке являются а) сбыт - слабый б) сбыт - быстрорастущий в) сбыт - падающий г) прибыль - ничтожная д) прибыль - максимальная. Выберите правильную ком​бинацию ответов:

1. а, б    

2. а, г    

3. а, в                     

4. б, в

5. б, д                                    

80. К психологическим новообразованиям дошкольного возраста относят а) наглядно-действенное мышление б) выделение "Я", возникновение само​сознания в) возникновение способности к замещению и использованию знака г) возникновение иерархии мотивов д) возникновение произвольности. Выбе​рите правильную комбинацию ответов:

1. а, б

2. а, д

3. а, в 

4. г, д  

5. б, г

81 .Учебный план для медицинских учебных заведений - это а) програм​ма обучения 6} финансово-отчетный документ в) директивный документ Мин​здрава Российской Федерации г) перечень дисциплин, подлежащие изучению в ВУЗе, с указанием часов на их изучение и форм проведения учебных заня​тий д) произвольно составленный план работы. Выберите правильную комби​нацию ответов:

1. а, б, в 

2. а, г, д                                                      

3. а, в, д 

4. 6, в, г                                                                      

5. б, г, д

82 .При лечении ишемической болезни сердца необходимо использовать лекарственные препараты следующих групп а) b-адреностимуляторы б) b-адреноблокаторы в) нитраты г) блокаторы кальциевых каналов д) препараты, улучшающие энергетический метаболизм клеток миокарда (предуктал). Выбе​рите правильную комбинацию ответов:

1. а, б, в, д

2. а, б, г, д 

3. а, б, в, г  

4. 6, в, г, д      

5. б, г, д

83. Для кровотечения характерны следующие общие клинические при​знаки а) слабость б) жажда в) головокружение г) боли в сердце д) цианоз. Вы​берите правильную комбинацию ответов:

1. а, б, в 

2. а, г, д 

3. а, в, д                                      

4. 6, в, г         

5. б, г, д

84 .Какие дети относятся к первой группе психического здоровья? а) аб​солютно здоровые 6} с нормальным уровнем адаптивности в} с легкими функ​циональными нарушениями г) быстро утомляемые д) с нарушениями сна е) с неустойчивым настроением ж) доклиническими состояниями з) с астено-вегетативным синдромом. Выберите правильную комбинацию ответов:

1. а, б

2. а, д

3. а, з

4. е, ж

5. б, г

85 .При кровотечении в третьем периоде родов и наличии признаков от​деления плаценты необходимо

1. провести наружный массаж матки

2. ручное отделение плаценты 

3. выделить послед наружными приемами

4. ввести сокращающие матку средства

5. положить лед на низ живота

86 .Медицинская сестра, обнаружившая рыхлый осадок во флаконе с химической сорбированной гриппозной вакциной должна 

1. набрать в шприц прозрачный надосадочный слой

2. встряхнуть перед употреблением

3. считать вакцину непригодной

4. ознакомится с наставлением и поступить в соответствии с ним

87 .Основными источниками информации о здоровье населения являют​ся а) официальные материалы о смертности и рождаемости б) данные стра​ховых компаний в) эпидемиологическая информация г) данные мониторинга окружающей среды и здоровья д) регистры заболеваний, несчастных случаев и травм. Выберите правильную комбинацию ответов:

1. а, б, в, д

2. а, б, г, д

3. а, б, в, г

4. б, в, г, д

5. а, в, г, д

88 .Прибыль - это      

1. доход ЛПУ

2. премиальный фонд ЛПУ

3. стоимость платных услуг населению

89 .Школа человеческих отношений в управлении зародилась

1. в конце XIX столетия 

2. в начале XX столетия 3 в 20 годы XX столетия

4. в 50-е годы XX столетия 

5. в 80-е годы XX столетия 

90 .Трудовой договор (контракт) заключается

1. в устной форме

2. в письменной форме

3. в устной форме, при предоставлении работником, поступающем на работу, паспорта и трудовой книжки

4. в письменной форме с нотариальным удостоверением:

5. в письменной форме с последующей регистрацией в федеральной службе занятости

91 .При прогнозировании спроса учитывается а) соотношение сбыта и цен б) общие и относительные издержки в) показатели повторных покупок г) темпы роста сбыта д) сезонность. Выберите правильную комбинацию ответов:

1. а, б, в, д

2. а, в, г, д .   

3. а, б, в, г

5. а, б, г, д

92 .Понятие ''психологический  возраст" включает в себя показатели а) психического развития  б) социального развития в) органического развития г) психологические новообразования д) динамики развития. Выберите пра​вильную комбинацию ответов:

1. а, б

2. г, д

3. а, в 

4. б, д 

5. б, г

93 .Основной целью практического занятия является

1. закрепить знания, полученные на лекционных и семинарских занятиях

2. дать теоретическое обоснование темы

3. научить студентов использовать теоретический материал в практиче​ских ситуациях

4. помочь донести на занятии материал до экзаменов

5. определить логическую последовательность учебного материала по теме

94. Признаки синдрома холемии: а) кожный зуд, б) сердцебиение, в) одышка, г) брадикардия д) боли в животе, е) желтуха. Выберите правильную комбинацию ответов:

1. а, б, в

2. а, г, е

3. а, в, д 

4. б, в, г 

5. б, г, е

95 .Мелена характерна для  кровотечения

1. Из легкого

2. Из верхнего отдела ЖКТ  

3. Из прямой кишки

4. Из почек 

5. Из селезенки 

96. Пограничные психические  расстройства чаще всего характеризуются

1. наличием галлюцинаций, бредом, нарушением сознания

2. интеллект снижением, нарушением памяти

3. астенией, навязчивым состояниями, снижением настроения    

4. судорожными проявлениями

5. абстинентными расстройствами

97 .Наиболее часто хориокарцинома возникает после

1. абортов                             

2. пузырного заноса

3. нормальных родов

4. преждевременных родов

98 .Наиболее быструю защиту от болезни обеспечивает

1. введение иммуноглобулина

2. введение живой вакцины

3. введение химической вакцины

4. введение анатоксина

5. введение инактивированной вакцины

99 .Организация работы поликлиники характеризуется данными а) струк​тура посещения по специалистам б) динамика посещений, распределение по​сещений по виду обращений, по месяцам, дням недели, часам дня в) объем помощи на дому, структура посещений на дому, активность врачей по помощи на дому г) соотношение первичных и повторных посещений на дому. Выбери​те правильную комбинацию ответов:

1. а, б, в

2. а, б, г

3. а, б, в, г

4. б, в, г

5. а, в, г

100 Рентабельность ЛПУ - это

1. экономное расходование средств                                  

2. показатель эффективности работы ЛПУ

3. технизация медицины

